
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΔΗΜΟΥ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ – ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗΣ
ΤΜΗΜΑ ΑΣΚΗΣΗΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΙΣΟΤΗΤΑΣ

ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΝΤΑΞΗ ΣΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ
«Ενίσχυση ευπαθών κοινωνικών ομάδων που έχουν πληγεί λόγω Covid-19 - Συνεργασία Δήμου

Ελληνικού - Αργυρούπολης με την ΚΕΔΕ και το Ίδρυμα Σταύρος Νιάρχος»

i) Υποχρεωτικά δικαιολογητικά, για όλους τους υποψήφιους δυνητικούς δικαιούχους:

 Αίτηση συμμετοχής στο πρόγραμμα.

 Έγγραφο που να αποδεικνύει απόλυση ή αναστολή εργασίας κατά την περίοδο της πανδημίας.

 Φωτοτυπία αστυνομικής ταυτότητας ή διαβατηρίου σε ισχύ ή άδεια διαμονής σε ισχύ.

 Πιστοποιητικό οικογενειακής κατάστασης (όχι παλαιότερο των έξι μηνών).

 Φωτοτυπία της τελευταίας δήλωσης φορολογίας εισοδήματος (έντυπο Ε1) και του εκκαθαριστικού
σημειώματος όλων των ενήλικων μελών της οικογένειας .

 Φωτοτυπία της τελευταίας δήλωσης στοιχείων ακινήτων (έντυπο Ε9) και ΕΝΦΙΑ όλων μελών της
οικογένειας.

 Αντίγραφο λογαριασμού ΔΕΗ ή ΕΥΔΑΠ ή ΟΤΕ (στο όνομα του ιδίου) ή Βεβαίωση μόνιμης κατοικίας
από τον Δήμο.

ii) Επιπλέον δικαιολογητικά, που κατά περίπτωση ζητούνται για την συμπλήρωση της αίτησης:

 Ιατρικές γνωματεύσεις ή γνωμάτευση της αρμόδιας Υγειονομικής Επιτροπής περί ποσοστού
αναπηρίας, εφόσον πρόκειται για Άτομα με Αναπηρία.

 Διαζευκτήριο.

 Ηλεκτρονικό μισθωτήριο συμβόλαιο.

 Βεβαίωση δανείου πρώτης κατοικίας.

 Κάρτα ανεργίας ανανεωμένη του ιδίου.

Οι ενδιαφερόμενοι οφείλουν να προσκομίσουν οποιοδήποτε επιπλέον δικαιολογητικό τους ζητηθεί. Η
διαχείριση των στοιχείων διέπεται από την αρχή του απορρήτου.

Όλα τα δικαιολογητικά απαιτείται να είναι σε απλά φωτοαντίγραφα.

Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να υποβάλουν ηλεκτρονικά αίτηση, με την ταυτόχρονη επισύναψη των
απαιτούμενων δικαιολογητικών, στη διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου: aitimata@elliniko-
argyroupoli.gr ή εναλλακτικά αυστηρά κατόπιν ραντεβού στην οδό Αλεξιουπόλεως 27 στην
Αργυρούπολη, (1ος όροφος) στο Τμήμα Άσκησης Κοινωνικής Πολιτικής και Πολιτικών Ισότητας (Κοινωνική
Υπηρεσία) από τις 9:00 το πρωί έως τις 14:00 το μεσημέρι καθημερινά.

Περίοδος υποβολής αιτήσεων: Δευτέρα 19 Οκτωβρίου 2020 έως και Δευτέρα 30 Νοεμβρίου 2020.

Τηλ: 213 2026090

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ: κ. Κανελλάκη Γεωργία
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